



## Сразу после увольнения с работы

**Когда свердловским пенсионерам начнет поступать пенсия с учетом пропущенных индексаций?**

Отделение Социального фонда России по Свердловской области напоминает, что работающим пенсионерам начисление всех «пропущенных» индексаций производится сразу после увольнения с работы.

После прекращения трудовой деятельности полный размер пенсии начисляется с первого числа месяца, следующего, за месяцем увольнения. Тем самым после представления работодателем соответствующих сведений о прекращении работы и вынесении решения терри-

ториальным органом СФР пенсионеру будет осуществлена доплата с 1-го числа месяца следующего за месяцем увольнения.

Например, пенсионер уволился в марте 2023 года. В апреле СФР получит отчетность за март, в которой пенсионер работающим уже не числится. С 01.05.2023 года страховая пенсия будет выплачена в проиндексированном размере, а также произведена доплата за апрель 2023 года.

Если пенсионер после этого вновь устроится на работу, размер его страховой пенсии не уменьшится. Пенсия будет выплачиваться в том объеме, который был рассчитан на день, предшествующий дню возобновления работы.

# Сделать город комфортнее

## Голосуйте за объекты благоустройства

Всероссийское онлайн-голосование, в ходе которого все жители старше 14 лет смогут выбрать в своих населенных пунктах те общественные территории, которые, на их взгляд, требуют первоочередного внимания и должны быть благоустроены в 2024 году, стартует уже в эту субботу. Голосование в Свердловской области, равно как и во всех регионах страны, пройдет с 15 апреля по 31 мая.

Мероприятие организовано Минстроем и Минцифры РФ в рамках инициированного Президентом Владимиром Путиным нацпроекта «Жилье городская среда» и будет на единой платформе [za.gorodsreda.ru](https://za.gorodsreda.ru). На голосование жителей 54 населенных пунктов области будут вынесены общественные пространства – скверы, набережные, улицы, аллеи и парки. Кировградцы, в свою очередь, определяют лучший дизайн-проект для одной из выбранных ранее территорий.

Как отметил министр энергетики и ЖКХ региона Николай Смирнов, федеральный проект «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жилье и городская среда» остается одним из самых востребованных и популярных среди россиян, поскольку «абсолютно все принятые в рамках него решения основываются на приоритетах и мнениях людей».

– Начиная с 2018 года, благодаря участию жителей, в Свердловской области благоустроено уже свыше 1900 объектов. Красивые, уютные места отдыха горожан, современные спортивные и детские площадки появились во всех городах, а с 2022 года по поручению губернатора Евгения Куйвашева, благоустройство приходит и в сельские населенные пункты. И при поддержке уральцев мы намерены не останавливаться на этом и продолжать работу в этом направлении, – подчеркнул он.

Отдать свои голоса в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» за то или иное городское пространство на платформе [za.gorodsreda.ru](https://za.gorodsreda.ru) можно будет одним из трех способов: на сайте [66.gorodsreda.ru](https://66.gorodsreda.ru), на сайте Госуслуги, через приложение волонтеров, которые будут сопровождать голосование в общественных местах всех муниципалитетов-участников.

В прошлом году участниками голосования на сайте [za.gorodsreda.ru](https://za.gorodsreda.ru) стали более 703 тысяч свердловчан. Площадки, за которые они отдали свои голоса, будут благоустраиваться уже в этом году.

С 15 апреля по 31 мая 2023 года пройдет рейтинговое онлайн-голосование в рамках реализации Федерального проекта «Формирование комфортной городской



II этап I очереди Набережная р. Исеть около Храма Святой Троицы



Парк «Левобережье» прилегающая территория к парку «Арамильская Слобода»



«Парк вдоль лесного массива по ул. Садовая»



«Набережная возле памятника Шинели» (обновленный проект)

среды» за объекты благоустройства, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке в 2024 году и на территории Арамильского городского округа.

На голосование предложены четыре общественные территории: II этап I очереди «Набереж-

ная реки Исеть около Храма Святой Троицы»; Парк вдоль лесного массива по ул. Садовая; Набережная возле памятника Шинели (обновленный проект) и Парк «Левобережье», прилегающая территория к парку «Арамильская Слобода».

Департамент ветеринарии Свердловской области

### ЕСЛИ УКУСИЛА СОБАКА или любое другое не привитое от бешенства животное

1. промыть рану под проточной водой с мылом
2. наложить спиртовую повязку
3. обратиться в ближайший травмпункт по месту жительства
4. пройти профилактику столбняка
5. пройти курс вакцинации от бешенства

## Сразу обратиться за помощью

**Что делать, если укусила собака или любое другое не привитое от бешенства животное**

Поведение животных зачастую непредсказуемо, и результатом неосторожного общения с ними могут стать укусы.

Чаще всего пострадавшие обращаются к врачам укусами собак. В большинстве случаев виновниками происшествия становятся чужие собаки, но и домашние питомцы нередко вплеваются зубами в своего хозяина.

После укуса человек может заразиться бешенством, столбняком, а в серьезных случаях нападение

собаки может завершиться инвалидностью или даже летальным исходом. Поэтому не затягивайте, и немедленно вызывайте «скорую» или поезжайте в травмпункт, где вам окажут первую помощь.

Также стоит напомнить, что для безопасности людей не стоит контактировать с дикими животными, а домашних питомцев следует регулярно прививать от бешенства.

В ветеринарных станциях нашей области предусмотрена бесплатная вакцинация домашних животных (собак и кошек) против бешенства.

Администрация АГО